
URBANISTIČNO UREJANJE OBMOČJA ŠS 11 - STANEŽIČE
Kompleksna obravnava prostora na območju ŠS 11

— Stanežiče zahteva nekatere spremembe in dopolnit-
ve urbanistične dokumentacije, ki je bila sprejeta z
»odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o spre-
ietju generalnega plana urbanističnega razvoja (urba-
nističnega programa in urbanističnega načrta) mesta
Ljubljane (Glasnik, št. 6/66), odloka o splošni prepo-
vedi graditve ter prepovedi parcelacije zemljišč na ob-
rnočju Ljubljane (Glasnik, št. 39/67) in odloka o dolo-
čitvi območij, za katera se izdelajo zazidalni načrti
(Glasnik, št. 39/67) za osnovanje območja ŠS 11 — Sta-
nežiče na površinah, ki se na novo določajo za stano-
vanjsko gradnjo in posebne namene«) (Uradni list SRS
št. 26-724/74).

Kot je razvidno iz navedenega, je citirani odlok
vseboval določila, ki se navadno urejajo s tremi od-
lcki. Predlagamo, naj bi skupščina občine Ljubljana-
Šiška priporočila skupščini mesta Ljubljane. da tudi
urbanistično dokumentacijo za zadevno območje ob-
ravnava v treh različnih odlokih, kot je to za ostala
območja Ljubljane, navedeni odlok pa naj se v celoti
razveljavi.

Vsebinske spreraembe, ki naj se sprejmejo na pod-
lagi treh osnutkov novih odlokov, so podpisane v skup-
ni obrazložitvi k tem aktom.

Formalno se deli vsebina zadevnih treh osnutkov
takole:

Prvi osnutek vsebuje spremembe in dopolnitve Ge-
neralnega plana urbanističnega razvoja mesta Ljublja-
ne, drugi osnutek uvaja splošno prepoved prometa z
zemljišči. prepoved parcelacije zemljišč, prepoved gra-
ditve in spremembe kulture zemljišč na dokaj ožjem
območju, kot je bilo to določeno z odlokom, ki se naj
razveljavi, vendar je sedaj prepoved razširjena tudi na
promet z zemljišči, s tretjim osnutkom pa se precej
drugače, kot je bilo to določeno doslej, določajo območ-
ja, za katera je treba izdelati zazidalne načrte.

Za sprejem navedenih treh odlokov je pristojna
skupščina mesta Ljubljane, ki bo dala akte oziroma na-
vedeno urbanistično dokumentacijo v javno razgrnitev,
razen tega je osnovni urbanistični dokument priložen
v prilogi.

Osnutke je obravnaval Izvršni svet skupščine obči-
ne Ljubljana-Šiška na svoji seji z dne 30. 5. 1977 in
predlaga občinski skupščini, da jih priporoči v spre-
jem skupščini mesta Ljubljane. Razveljavitev odloka,
ki je naveden v prvem odstavku, naj se sprejme s
prvim od novih aktov, kot je to razvidno iz zadnjega
člena prvega osnutka.


